

01.11.2013

Про поліпшення соціального захисту ветеранів за круглим столом



1 листопада ц.р. заступник Олександрійського міського голови Ольга Чумак провела засідання «круглого столу» з питань соціального і медичного захисту ветеранів Великої Вітчизняної війни. У засіданні взяли участь начальник управління Пенсійного фонду в м. Олександрії та Олександрійському районі Інна Максименко, заступник начальника управління Ганна Зінюк,

начальник управління праці і соціального захисту населення Олена Назаренко, директор територіального центру Олексій Болілий, начальник управління охорони здоров'я міської ради Тетяна Темник, а також голови первинних ветеранських організацій, квартальних комітетів та старші багатоповерхівок.

Заступник міського голови зазначила, що відповідно до соціальних ініціатив Глави держави ключовими напрямками діяльності влади чітко визначені турбота і опіка над ветеранами війни, інвалідами, вдовами та членами сімей загиблих. На Уряд та місцеву владу покладено серйозні завдання щодо забезпечення гідних умов проживання ветеранів, забезпечення їх соціального та медичного захисту.

У своєму виступі начальник територіального управління Фонду зупинилася на основних виплатах, які здійснюються відповідно до чинного законодавства. Так, у 2012 році відбулося 5 перерахунків пенсій, у 2013 році—2.

Станом на 01.10.2013 в місті проживає 28 444 пенсіонери, з них 2967 мають статус ветеранів війни. В поточному році проведено перерахунки пенсій учасникам бойових дій у період Великої Вітчизняної війни та інвалідам II і III груп з числа учасників бойових дій, яким виповнилося 85 і більше років. Завдяки проведеним перерахункам середній розмір пенсійної виплати ветеранам війни по місту в 2013 році зріс із початку року на 474,98 грн., або на 18,5% і становить 3047,41 грн. З метою підвищення ефективності та якості обслуговування громадян, надання кваліфікованих роз'яснень діючого законодавства в управлінні здійснює відділ з прийому та обслуговування громадян за принципом «єдиного вікна», де фахівці надають консультації мешканцям міста стосовно пенсійного забезпечення.

Голови ветеранських організацій подякували владі та соціальним службам за опіку і допомогу ветеранам та запропонували посприяти у налагодженні конструктивної співпраці зі старшими будинків, для виявлення людей похилого віку.